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23 e L?EE}H[ YL
- kv o—2kd o~y
S0 = Cw — kvs) (1 i o c_m,) expli(kz — wt)]. (53)
TR (S A
d(ovl”
(,U‘q ) = —Ck(w — kvy) expli(kz — wt)], (54)
dy y=0+
d(dvl?)
—r - = Ck(w — kvo) coth(kd) expli(kx — wt)], (55)
2T
dull dulH
Y = L = Cexpli(kz — wt)].
w—ko|, o,  w—hkvaf, o expli(kz — wt)] (56)

K (5-(56) O[T HAEFN @A) > ARy AT - Rjdufudy = 1> %5 SEEE
—[p1(w = kvy)? + po coth(kd)(w — kve)?] = kg(pr — pa) — K°T. (57)
e A TR QO R R [T (5T

3
or(w — kvy)? 4 g coth(kd) (w — kve)? = kglas — oq) + FT : (58)
A1+ e
SR (58) =0 5f 3R] - F5 P A
[ + avo coth(kd)]w? — 2k[a vy + agvs coth(kd)]w
3
+k2[al?)f + 042?)% coth(kd)] — kg — ) — kT = 0. (59)

Pt P2
BRI <0 B o gy E s - Al
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E*[orvg + aowg coth(kd)]? — [on + o coth(kd)]

3
X {A‘Q[al-vf + anv3 coth(kd)] — kg(as — ay) — T } < 0. (€0)
m+ p2
S
. T
— k2o g (v —2)? coth(kd) + [ + v coth(kd)] |:]-Tg(ﬂig —a1)+ o '02] < 0. (61)
B0 E[og + g coth(Rd)] > (61)Z HiEAERY
(Y]Ofg(‘l?l — ’Ug)z AQT
—k 9 — Qv 0
ay tanh(kd) + oo +glaz —m) + P+ o < b 62)
i
Sebesl VD et VD o
2T/ (pr + p2) 2T/(p1 + p2)

ARV R TN R I R e S

_ (v — vg)? 2 B AT g(cva — )
b= [nl tanh(kd) + (l12:| 1+ po >0 (64)
RO ERAOIRE

(v — 2)? > ay tanh(kd) + as (4T (0 — (,141). )

va(v) P+ pa

i ATEALE I R S FRELE3) 2 (1~ i RS 7 PRE T
ir_f[[ B— BNHIFYED AT F 5% — (o tanh(kd) + o fI[i =l o PIEL, s 10

i

210 < tanh(kd) < 10 PEFESCEHE | o S RRRLEIET aﬁpaﬁﬁﬁﬁiaﬁ i

e

I\

i

=
&

P = et (PR et G )

F AH T 25 MR R el D6 (R T R RS - g A
» Z§ IF'EJT;?*THIF = g ORI I - Y- i (250 RLAy - aZ

’ v ST R QD Mo UE a0 5YZ TR () B vy =F -
*‘iﬁ ATHS ) S A e R T TR 2 e 2 A P A
¥

,:~ —E

dv, = (Ae™ + Be™) expli(kz — wt)], (66)

SHIEE T e i T T PR i L
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y=d+

J(dv v
[p (w— kv) ¢ ( ) + [)(5?,ry)”}

k dy dy]|,—a- 67
— Thalor — o) — 31y] | 0%
— [Ag(pl p2) — k Tﬂ-] L) - 'I/\-"UL_(;l
[=3 Al S S ARy E'#E'I_F'U\’;Ejifiﬂﬁi
v o] [P0t
2 (o — k) 209 4 5 2
k oy Ty,
' (63)

= [kg(p2 = ps) = T [%] '
0] o

(60 I FY- R €0 3V I €= FH(60,)/(w — ko)

VR P R FURLEIARY - PIPE P

o) = Clw — ko)~ expli(ka — w)]. )
60 = D(w — kvs) " expli(ka — wt)], (70)
r
50 = (w — kvo) (A + Be ™) expli(ka — wt)], (71)
E
C—D ' + De2kd
A= o2kd _ |’ B:W' (72)
F A= O AI(TD [ H
NSpD
M = —k(w — kvy)Ce ™ expli(kaz — wt)], (73)
dy y=d+
(‘)(i;jj“) e = k(w—kva)Ce " coth(kd) [1 - gc:"”h‘e(:h(l.:d) expli(kz—wt)], (74)
dut! Jv?
. = . = Ce M expli(kx — wt)].
w — kg y=d+ w — kv . € eXI)[?( r—w )} (75)
< P OFITDT
()(!:);:j)) . = k(w — kvs) D coth(kd) [%e_"dsech(ﬂ:d) — 1} expli(kx — wt)], (76)
d(ovt¥
((Uy ) = k(w — kvg) D expli(kz — wt)], (77)
2/ .
dus? Ju'd
: = . = Dexpli(kzr — wt)].
w—kva|,_g, w—kug|,_q_ expli(ke — wt)] (73)

S AN (T)-(T) T HAEENET) 0 S EHE]
p1(w—kvy )? + pa(w —kva)? coth(kd) [1 - gek"jsech(kd)] = kg(pa—p1) +k*T. (79)

SR T6)-(T) T HAEZE68) - T E]
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pa(w—kvy)? coth(kd) {l — gekdse(:h(.’a‘.d)] +p3(w—kvs)* = kg(ps—p2)+ET5. (80)

[ = o C0 W g o> PR AR O 1 pn (w0 — oy ZFT 1 B2

[l > AR (TO)FI(R0) A Y

‘ D,
pow? coth(kd) [1 — Eekdsech(k:d)] = kgps + KTy, (81)
2, . _ E —kd (1 2 _ 1. o .3
pow® coth(kd) |1 e sech(kd)| + psw?® = kg(ps — p2) + E°Th. (82)
R QDZS M Z]
D, 0ow? coth(kd) — kgps — KT,
Zokd — 72 ( : ) ‘ {}Pz nr’ 3)
C paw?csch(kd)
(EHAEZ@ZY MTHE]
QE_M _ pow? coth(kd) + psw? — kg(ps — p2) — k*Th y
D paw?cesch(kd) ' (84)
P A= (83) IS M H £
prwtesch? (kd) = [png coth(kd) — kgps — E°T}]
(85)
X [png coth(kd) + psw?® — kg(ps — p2) — k:3T0] .
P AR5 il 2 SR B o S A
aw' — fuw® + v =0, (86)
Epl
o = pa[ps tanh(kd) + ps],
&7)

B = [p2+ pstanh(kd)] (kgps + k*Ty) + pa[kg(ps — p2) + K To],

v = tanh(kd) (kgpo + K°T3) [kg(ps — p2) + k*T).

g o R LER s PNERES IR 1@8)-(90)= Fp i A1

B% —dary > 0PI @744

. _ 2
{ [p2 + pytanh(kd)] (kgpo + k*Ty) + po [kg(ps — po2) + KT} }

B2 —day =
—4ps [ p2 tanh(kd) + ps] tanh(kd) x (88)
(ﬂcgpz + kBTd) U‘Tg(ﬂ‘s —p2) + kST{J] .
fl W tanh?(kd) = 1 — sech®(kd) » Z5{fHZ]
(89)

[p2 tanh(kd) + p3] tanh(kd) = [po + ps tanh(kd)] — pasech®(kd),

PSR @) AN Ll
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. , 2
B —day = { [,(_)2 + p3 tanh(kd)} (kg[)g + A:‘ﬁ"l'd) — 3 [kg(pg —p2) + 1\':‘5’1”0] }

+4pisech® (kd) (icgpg + ];3Td) [kg(pg —p2)+ L?:}{_TQ]
> 0.

FH@O)ZVT ) R it = i A
(- 2 Arves
W= PEN sa oy o, 1)

90)

L L SRR o ORI T e

1= PR PO < [T A PSR (w — ko SRR 220 < g
B TR AN PR T e O o R N9 A
H LIS T I R

p1 <€ pa coth(kd) [l — gc bech(ild)] (92)
Tl o O BTN AL UE PRSI B o 5 1 E02)R S
anh(kd ] 1 — sech(kd)],
tanh(id) < 11 = sech () ©3)
EIRSE
p2 (kd)* )?
< 94)
F‘K}
o> 95)

Y= BT BRIV EIUT T R L BRI Ok = 364.21/m - M B GHE
p = 1.29kg/m? > ﬁig[ﬁai@ p2 = T50kg/m*{¥ * (95)=% » EIHTSIHIEVEI A e 102
ST AE bt =i oy VR RIS o PRI R e 2 ]
pr(w — ko )RR RS HE EJ freEl

YN 1 (w — hooy )RR S o SESERECRIN > R LT RS IE80) S |

N AR aw? + asw® + asw® + aqw + ay = 0,

Epf

ay = pofpatanhi(kd) + ps] + pi[ps tanh(kd) + ps],

az = —2pikvi[ps tanh(kd) + ps),

as = —(kgpy + k> Ty — pik*o})[ps tanh(kd) + ps] — [p2 + p1 tanh(kd)|[kg(ps — p2) + E*Ty],

ay = 2pikvy tanh(kd)[kg(ps — p2) + E*Ty].
ag = (kgps + KTy — prk*v}) tanh(kd)[kg(ps — pa) + E*Ty).
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S P Matlab 3T > 1 k = 364.21/m¥%p1, g, ps. g, T, Tof0f > (05

IR 8 S ST R 1E-0.01 2 OTE) 2 5 VR
VRPUESTEI > PUTRTE EVERE > [AIBSREWEAL -
N RLZS P ] Matlab PUA=HE - I EF TNV
rol=1.29;
102=750;
103=1000;
k=364;
2=9.8;
Td=0.034;
T0=0.072;

d1=0.0001; dp=0.0001; d2=0.02;
vl=1; vp=1; v2=100;
nd=(d2-d1)/dp+1;
F=zeros(1,nd);
G=zeros(1,nd);
for d=d1:dp:d2
F((d-d1)/dp+1)=d;
for v=vl:vp:v2
ad=ro2*(ro2*tanh(k*d)+ro3)+rol*(ro3*tanh(k*d)+ro2);
a3=-2*k*v*rol*(ro3*tanh(k*d)+ro2);

» B Tm/s £] 100m/s

a2=(ro3*tanh(k*d)+ro2)*(-k*g*ro2-k*3*Td+ro1*k"2*v/"2)-(ro2+rol *tanh(k*d))*(k*g*(ro3-r

02)+k"3*T0);
al=2*k*v*rol *tanh(k*d)*(k*g*(ro3-r02)+k"3*T0);

a0=(k*g*ro2+k"3*Td-rol1*k"2*vA2)*tanh(k *d)*(k *g*(ro3-r02)+k"3*T0);

G((d-dD)/dp+1)=v2+vp;

24



p=[a4 a3 a2 al a0];
H=roots(p);
if imag(H)~=zeros(4,1);
H
G((d-d1)/dp+1)=v;
break;
end
end
end
plot(F,G)
B(mIS)

102

1018 -

101.6

1014+ E

101.2

101

100.8 - s

100.6 - o

100.4 -

100.2

100

0 0.(?;02 0.0IO4 O.OIOG O.OIOB 0.61 01)112 0.0I14 0.0l16 O.CIMB 0.02
RS (m)

[f' 19 7] Matlab & 1O ETA

e[l 19 1o A g 100m/s (SARURL > P AR RS FOp R T o R AT

**E’F,&]ﬁ}! 100m/s » Pyl [ EREFRE > I EIRFRT N A

(EVF S P 2 BT 5 > 50 | pLRL S TR R O > o g

I+ 2V R R R S B e R A

o TURLIRE T AET TR AR i (BT ST
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B o P RS gmiﬁlgfﬂ@@%ﬁl 2O SRR T N e VAT RERTE] 2
oIy F[fJ’EJ@ FURLES o s fl

- s

~ gﬂ,’f‘ﬁﬂ (P EREFIERTY)

respl EJE‘EE'FPU » ZG MR PR e ALY /T o IR R Y R

B PRI PaRT] s PR RC 2L e e iﬁfcmﬁFDE\JKelvin-HelmholtzT

RRENE[] o BRE Pl ﬁx]ﬁl(ﬂ)f
> .fl(uz—ﬂl)

(v — v9)?’ (1)
Ep
_ Pl_’n@: P2 ‘ )
P17+ P2 P11 P2

A’fl'ﬁ (IS B ReEy o CNBBST D © 9 = 98 m/s > py = 1.29kg/m? (F 503
Y po = 1000 kg/m? ("J“ﬁﬁ,@) om0 CIREURE) 0 Ry e e (ﬁ?{ﬁﬂjﬁﬁ_‘-

BARZR) o BIE] k s T/ Pyt o RS QORI E R i
M o TRV R AL -

= e (R PERTY)
il ;ftgrgaﬂhﬁw;r (R IR oo 4 EL49)

1 4T gy — o)

2
V] — V) > . 3
( ! 2) [a9183] M+ ®)

Y =8 ] o [ A O el U (47)
(v — v9)? — VD aran(vy —v9)? + v D
k
2T/(p1 + p2) =hE 2T/ (p1 + p2) ’ @

Ol

AT gl — v
g(oa — o) -

D= [alaz(vl — '02)2]2 — L+ e 0. (5)

H USRI FLE % 2 PR > (4= ORS00, T B0 364/m - U HERLE
B O R (AT 173 e BRGSO R R S
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